
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 19 de noviembre, en primera convocatoria, a 
las 09:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que 
queda Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

 
1º.- Aprobación, si procede, de actas de la sesión celebrada el día 12 de noviembre de 2014. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OB RAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 432 /13 de D. José García Niño. Propuesta de la Concejal Delegada de 

Urbanismo, para aprobar el reformado de Proyecto de construcción de nave de 20 m2, 
sita en el Pago Mezquita, Polígono 15, parcela 37. 

 3.2.- Número 493/13 de D. Isidro García Santamaría. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, para aprobar el  reformado del Proyecto de construcción de 
nave agrícola de 150 m2 y un gallinero de 10 m2, sita en el Pago Fuente del Oro, 
Polígono 20, parcela 148. 

 3.3.- Número 235/14 de D. Juan José Harana Serrano. Propuesta de la  Concejal 
Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia de obras  para la 
construcción de nave agrícola, según proyecto, sita en el Pago Meloneras, Polígono 5, 
parcela 25. 

 3.4.- Número 807/14 de la Comunidad de Propietarios del Edificio Valladolid. 
Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia 
de obras para la sustitución de un aparato elevador, según proyecto, sita en Avda. 
María Auxiliadora número 76. 

  3.5.- Número 38/14 Aperturas de Rotadis Niño, S.L. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo en relación con solicitud de licencia de obras para adecuación 
de nave industrial para uso de almacén, venta al por mayor y distribución de producos 
de alimentación y droguería y  legalización de construcción, según proyecto, sito en 
calle Pintores nº 16. 

 3.6.- Número 98/14 Aperturas de Vodafone España, S.A.U. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia de obras para adecuación 
interior de local comercial para venta de telefonía móvil, según proyecto, sito en calle 
María Auxiliadora nº 46. 

 



 
 
 
 
 
 
4º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 
 4.1.- Número 47/13 de Construcciones  Felipe Castellano, S.L. 
 4.2.- Número 5/14 de D. Juan A. Caraballo Márquez. 
 4.3.- Número 9/14 de Construcciones Hermanos Bolaños, C.B. 
 
5º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con escrito de D. Manuel 

Santamaría  Caballero, solicitando autorización municipal para cambio de titularidad de 
contador de agua potable. 

  
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
6º.- Propuesta de la Sra. Alcaldesa-Presidenta,  en relación con arreglo de grieta de 

vivienda sita en calle Virgen de las Nieves, así como la agilización de la tramitación de 
división horizontal y posterior escrituras de adjudicación de las viviendas municipales 
ubicadas en la calle Zorrilla nº 2 y calle Virgen de las Nieves nº 4. 

 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con expediente de reclamación de responsabilidad patrimonial incoado  a 
instancias de Dª Juana Mª Herrera Domínguez. 

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación,   para 

la subsanación de anomalías existentes en los distintos ascensores instalados en 
edificios municipales. 

 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Patrimonio, en relación con  escrito de 

D. Luis Alfonso Espinar Lluelma, solicitando prórroga de contrato de arrendamiento de 
local de propiedad municipal, sito en el Pasaje del Carnaval, s/n. 

 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Participación Ciudadana,   para aprobar 

el Convenio de Colaboración a suscribir con la Asociación Local de Ayuda al Toxicómano, 
ALAT. 

 
11º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Dª Auxiliadora Izquierdo   Paredes, para la 

adquisición de  marcos para atenciones protocolarias. 
 
12º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Municipales, en relación con 

devolución de garantía definitiva de las obras de asfaltado de diversas calles de la 
localidad, a la empresa “Construcciones Garrucho, S.A.”. 



 
 
 
 
 
 
13º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con devolución de garantía 

definitiva de las obras de construcción del Centro de Día en calle Mercurio, s/n, a D. 
Joaquín Ramos Márquez. 

 
14º.- Propuesta de la Concejal Delegada de urbanismo, para aprobar los pliegos de cláusulas 

administrativas particulares y de prescripciones técnicas que ha de regir la 
contratación del Servicio de Atención Sanitaria y Asistencia en la Residencia Municipal 
de Ancianos “Alcalde Zoilo Ruiz-Mateos”. 

 
15º.- Propuesta del Concejal Delegado de Nuevas Tecnologías, para aprobar el Borrador de 

Convenio de Colaboración a suscribir entre la Consejería de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo y este Ayuntamiento, en el marco de la iniciativa “Andalucía 
Compromiso Digital”. 

 
16º.- URGENCIAS. 
 

ROTA, a 17 de noviembre de 2014 
EL SECRETARIO GENERAL, 


